

席菲島五洲洪門懇親大會各事，再於明晚
(即星期日)九點。召集各人會議，屆時統
請各職員昆仲到會，研商云。

其貨車上。麥氏落車在碼頭上散步，竟
去不返。曾由市警四處尋覓，有兩日之久。
至今仍踪跡渺然。其友人疑是被人謀害。

惟市警巡船曾在碼頭左右搜覓，亦未搜獲
屍首。

●昨日又發生多宗竊案
市警局報告昨日本埠又有多宗竊案發生。
在布洛偉街西一二〇九號之四人自由車房
到會。濟濟一堂，座無餘隙。由社長劉孔
正主席宣佈歡送趣旨。並客述張君熱心
社務，誠是忠肝義胆難得之人。遂請全体
起立，敬張君三杯，祝其一路福星。歸享
家庭，幸福。隨請張君臨別賜言。繼有林明
心、林善同、張惠介、陳安義、龔開順、林翰
元等君演說。後由書記謝志如君答謝。乃
如儀揮別而散。誠盛會也。

●中華商會歡慶我國代表團
本埠中華商會派員登舟歡迎我國出席國際
學會代表刀敏謙博士與其夫人及沈崑
三先生。已誌前報。聞昨朝該商會又派關
崇顯、李日如、李給珉、朱廣輝邀該代表同
乘汽車遊覽本埠名勝，及卑詩省大學。
午間聯合埠同胞，在華僑酒樓設筵歡慶代
表團。并請吳領事與其夫人及葉王事步
雲、商會會長朱廣輝主席領衆起立。

●紐約股票樓被人放惡彈
在第十八街夾繩街之四人自由車房，亦報
告昨日司站人方工作忙時，被匪潛入。竊去
銀箱內現款廿六元。

●美丹話埠洪水已退損失極鉅
兩具。失蹤者亦祇數名。故人命損失，仍算
極低。惟住宅、橋樑、貨棧及埠外田園種植
之財產損失，則達一百萬元以上。

●紐約股票樓被人放惡彈

退。據報界之調查，現下祇覓回溯斃屍首

兩具。失蹤者亦祇數名。故人命損失，仍算

極低。惟住宅、橋樑、貨棧及埠外田園種植

之財產損失，則達一百萬元以上。

●美丹話埠洪水已退損失極鉅

兩具。失蹤者亦祇數名。故人命損失，仍算

極低。惟住宅、橋樑、貨棧及埠外田園種植

之財產損失，則達一百萬元以上。

●紐約股票樓被人放惡彈

退。據報界之調查，現下祇覓回溯斃屍首

兩具。